

上海要服务保障好国家重大项目

俞正声在中国商飞公司调研要求确保工程建设进度

本报讯 市委书记俞正声昨天下午前往中国商飞公司调研,听取公司发展情况介绍。俞正声在调研时指出,尽早实现我国自主研发、自主制造大型商用飞机,是党中央、国务院的正确决策,是全国人民的热切期盼。全力支持商飞公司做好各项工作,全力支持国家重大装备产业发展,是我们义不容辞的责任和义务。上海要千方百计为国家重大项目做好各项服务和保障工作,为提高我国自主创新能力和推动先进制造业的发展做出应有的贡献。

昨天下午,俞正声和市委常委、市委秘书长尹弘在中国商飞公司董事长、党委书记金壮龙和总经理贺东风的陪同下,首先来到地浦东祝桥、正在建设中的中国商飞总装制造中心浦东基地,市领导认真察看基地规划图、了解基地总体规划布局。俞正声与技术人员亲切交谈,了解工程建设情况。俞正声要求市相关职能部门做好各项工作,保障基地各项建设顺利进行,确保工程建设进度,确保总装制造中心按期投入运行。

随后,市领导来到位于张江高科技园区的中国商飞上海飞机设计研究院,听取情况介绍。

在与中国商飞负责人、技术人员座谈时,俞正声指出,自主研制、自主制造大型商用飞机是国家战略,同志们正开辟着一项极其光荣伟大的事业,希望大家以“钢铁般的意志、百折不挠的决心”,埋头苦干、全心投入,以实事求是的态度,正视困难,勇于发现和解决问题,做好长期奋斗、长期吃苦、长期攻关、长期奉献的准备。要把安全和质量放在第一位,始终保持一丝不苟的严谨作风,以安全和质量赢得市场。发展重大装备产业,支持商飞等国家重大项目的实施事关国家战略,上海具有人才、传统工业基础等方面的优势,我们要尽力争取国家重大装备产业在上海发展,促进先进制造业的发展,不断提升上海的国际竞争力。

莫言:站在人的角度写“人”

(上接第1版)同时,他的作品在写作形式上偏向于用天马行空的想象力塑造具有神秘色彩的主观世界。诺贝尔文学奖评委会授予莫言的颁奖理由说道:“(莫言)用魔幻般的现实主义将民间故事、历史和现代融为一体。”

莫言获奖有幕后功臣。瑞典译者陈安娜功不可没。8月27日,莫言曾在微博上表示,他在瑞典出版了三本书:《红高粱家族》《天堂蒜薹之歌》《生死疲劳》,译者均为陈安娜。陈安娜究竟是谁?她是为瑞典从事翻译现代中文作品的专家之一。她嫁给了自中国去瑞典的翻译家万之先生。昨晚7时30分,陈安娜在微博上发了两个表情,一个太阳和一只蛋糕,以对莫言的获奖表示祝贺和晒心情之美好。

昨晚7时,瑞典文学院常任秘书彼得·恩格隆在瑞典斯德哥尔摩面对全世界的媒体宣布了中国作家莫言获奖的消息。彼得·恩格隆同时告诉在场媒体,当诺贝尔文学奖评委会电话告知莫言这则喜讯时,莫言的反应是“狂喜并惶恐”

市科学育儿基地今公布调研报告显示——

40后50后婆婆岳母:放低姿态
70后80后媳妇女婿:独易立难

长辈:已经放低姿态

不管是主动还是被动,长辈在主观意识上,已经放低姿态、摒弃长辈权威的传统观念,转向民主平等。除了期待姻亲关系中的小辈能“像对待自己妈妈一样”对待自己(48.8%)外,24.6%的长辈希望小辈“像朋友一样”。仅有5.3%的长辈表示“媳妇/女婿是小辈,可以教导”,即坚持传统的观念——父母具有教海的权威性。

长辈:无私奉献仍突出

此次调查发现,传统的为子女慷慨奉献的情况仍非常突出。小家庭拥有独立住房的占70.4%,其中43%为婚前财产,24.7%为婚后财产。完全由长辈购买的占40.1%,9.9%由长辈支付首付,小辈偿还贷款。仅15%的调查家庭表示小辈的独立住房是由自己出资/贷款购买,而这15%的调查对象中,70后的小辈居多。

小辈需改善住房条件该如何处理,16.9%的长辈表示“理应资助,帮助小辈减少经济压力”,65.8%的长辈表示“看实际情况,能资助就资助”;仅16.9%的长辈表示不愿资助,希望“小辈自己贷款,自己解决”。此外,53.2%的长辈表示自己的财产早晚都要给小辈,晚给不如早给;仅9.3%的长辈表示财产是自己攒下来的,跟小辈没关系。

本报讯 “体育是人的健康需求和精神需求,在当前上海城市发展中的作用越来越重要。”市委副书记、市长韩正昨天在东方男篮俱乐部和根宝足球基地调研时表示,上海将加大力度支持体育事业发展,竞技体育要上水平,继续为国家作贡献,群众体育要有更广泛的参与度,让更多市民在强身健体的同时,分享体育带来的快乐。

上午,韩正和副市长赵雯一行来到东方男篮俱乐部,看望姚明带领的上海东方大鲨鱼队。在训练间隙,韩正与队员、教练和管理团队交流,鼓励大家在即将开始的CBA2012—2013赛季中打出水平。姚明告诉市领导,东方男篮重视培

随着第一代独生子女进入结婚生子的人生阶段,70后、80后的媳妇、女婿如何与40后、50后的婆婆、岳母相处?市科学育儿基地今天公布了一份蛮有意思的调研报告。

调查在宜川社区534户家庭中进行。小辈调查对象中,以婚育高峰期的70后、80后为主,占总数的96.3%;小辈角色中以媳妇为主,占71.8%,女婿占26.5%。长辈调查对象中,以40后、50后为主,占总数的90.4%;其中婆婆占59.5%,岳母占34.9%。

父母的无私奉献还表现在,即使小辈成家立业,长辈还要承担照顾孙辈、帮助小辈做家务等职责。在“是否照料孙辈”的问题回答中,38.2%的长辈自愿(想带)、35.5%的被动(没人带的话会承担照料责任)地接受照料孙辈的责任;仅1%的长辈表示“不带,这不是我的事情”。

小辈:“独”易“立”难

虽然84.4%的小辈希望分开住,但现实情况表明,形式上的“独”容易,但真正意义上的“立”困难。21.4%的小辈表示“虽然成家了,但仍需要长辈照顾”;25.5%的表示“工作生活压力大,希望长辈力所能及分担点”,两者相加比例达到46.99%。现实生活中,40.3%小辈与长辈吃住在一起,28.9%的被调查者表示长辈会帮助小辈照料孙辈;15.6%的表示“长辈经常来家中料理家务”。

理想:一碗汤的距离

70%的被调查者对姻亲关系中的婆婆/女婿关系表示满意。明确表示婆婆/女婿关系不满意的仅占被调查对象的3.2%。

在居住模式的选择上,两代人表现一致,“分而不远”的居住模式成为两代人普遍的期望,67.2%的被调查者期望能就近居住,“既可以互相照顾,又有私人空间”。也有17.3%的被调查者期望“住在一起,方便照顾”。仅15%的被调查者希望“分开住,互不干涉”。

长辈在小辈家庭矛盾中,以中立、不参与或客观理性为主。小辈吵架时,47.6%的婆婆/岳母表示“客观,谁不对批评谁”;32.1%表示“中立,谁都不向着”;11.4%的表示会有策略性地“站在媳妇/女婿这一边”;仅8.7%的长辈表示“站在儿子/女儿一边”,偏袒自己孩子的处理方式较少。

让更多市民分享体育的快乐

韩正昨赴东方男篮俱乐部和根宝足球基地调研

养本土人才,结合外援和外教团队,希望扎扎实实地提高成绩,而后后备力量培养需要耐心和毅力,这方面尤其希望得到各方面的大力支持。

韩正说,体育发展是一件大事,随着上海经济发展和市民生活水平的提高,体育已经成为大家精神生活的重要组成部分,特别是篮球、足球、排球等球类集体项目,普及率高,影响力大,深受大家的喜爱。政府相关部门要进一步完善工作机制,促进这些项目的人才培养

和队伍激励。姚明是上海篮球的形象,上海体育的形象和上海城市的形象,姚明参与建设后的东方男篮有能力进一步提高水平,为国家输送更多人才。

下午,在位于崇明岛的根宝足球基地,韩正看望了已提前三轮冲超成功的上海东亚特莱士队,并与刚刚获得全国17岁以下女足联赛冠军队和13岁以下男足少年队的孩子们交谈。韩正向年近70的徐根宝教练表示感谢和敬意,感谢他默

在婆媳/女婿矛盾产生时,自己的子女也偏向理性和中立,46.6%的选择“客观,谁不对批评谁”,35%的表示“中立,谁都不向着”,9.6%的小辈表示“站在媳妇/女婿这一边”,7.6%的表示“站在自己妈妈这一边。”

尊老不足,爱子有余

调查还发现,两代人中存在“尊老不足,爱子有余”的现象。比如说,在家庭事务的关注程度调查中显示,夫妻情感和健康发展问题是两代人最先关注的生活重点。除此之外,长辈最为关心的是“孙辈教育”和“照料与关心子女的生活”,紧接着是小辈的住房问题。而在小辈的关注重点中,“子女教育”、“改善居住条件”等位于前列。长辈的“养老问题”、“老年生活”等,排在最后。

“养老不足,爱子有余”还表现为,不少长辈承担着小家庭的部分开销。不管是长辈还是小辈,大都持有认同、接受这一现象。如25.2%的长辈和9.2%的小辈表示这是“应该的,反正都用在自己孩子身上”;41.2%的长辈和20.7%的小辈则觉得目前“小家庭开销大,能帮就帮”;45.9%的小辈对此觉得是“长辈愿意承担就随他们意愿”。仅33.2%的长辈和24.1%的小辈持不赞同态度,觉得这是一种“啃老”的行为。

本报记者 鲁哲

网络巨赌案:700亿元 非法炒金案:8000万元

(上接第1版)

非法“网络炒金”获利8000余万

今年8月上旬,警方发现“soho东海广场”内有一家公司业务往来异常。此公司利用租借的商务楼,在未获取国家相关经营许可证的情况下,在网上交易平台开设账户骗取交易基金,向不特定人群推荐其公司贵金属期货经营,以高额利润为诱饵,长期进行网上黄金、白银的贵金属买卖,从中赚取非法利益8000余万元人民币,严重扰乱了本市经济市场秩序。

警方逐步调查掌握了公司从事非法经营的证据。8月19日,专案组集中收网,一举抓获涉案人员肖某、周某等49名犯罪嫌疑人,当场查扣作案用电脑、计算机硬盘等物品,初步查证涉案金额高达人民币8000余万元。

据统计,针对犯罪嫌疑人利用互联网开展非法经营黄金交易犯罪多发,上海警方今年以来已侦破涉嫌非法经营“网络炒金”案24起,抓获犯罪嫌疑人940余名,涉案金额7.2亿元。

警方提醒投资者:网上非法经营业务行为没有正规的监管机构进行约束,投资者的合法权益往往无法得到有效保障,最终使投资者负债累累、家破人亡,有的甚至付出生命代价。投资者应切实加强理性投资意识,对专业性强的投资领域,在不熟悉交易规则与相关知识之前,应当谨慎入市,不要因为一时贪欲而血本无归。

此外,要认清正规网络证券交易渠道,以炒黄金为例,正规渠道是“两所一柜”,即上海黄金交易所,上海期货交易所,中资商业银行。以上三种渠道都受到银监局和中国人民银行的监督,相对安全,交易可以得到保障。